



3年建成642个美丽宜居乡村

乡村游带动农民创业就业,经济社会效益明显

11月2日,常州召开新闻发布会,通报该市美丽乡村建设相关情况。现代快报记者从会上获悉,截至目前,常州已建成美丽宜居乡村642个,成为常州“三农”工作的亮丽名片。

宋体佳

3年建成642个美丽宜居乡村

2017年以来,常州市认真贯彻落实中央和省全面实施乡村振兴战略的部署要求,提出了“1+8+3”乡村振兴工作框架体系,并第一时间成立市美丽乡村建设指挥部,统筹推进全市美丽乡村建设。

截至目前,常州共有溧阳李家园村、庆丰村、礼诗圩村、金坛仙姑村、武进城西回民村5家全国乡村旅游重点村,数量位列全省第二,还有金坛上阮村1家江苏省乡村旅游重点村,另外该市还积极引导培育梅林村、牟家村、雅浦村等一批乡村旅游重点村后备力量,积极地为全市美丽乡村建设不断添砖加瓦;另外,常州还有58家原省星级乡村旅游区,其中省五星级2家,四星级28家;江苏省旅游风情小镇创建单位1家。

目前,首批市级示范项目已基本完成主体核心区建设,第二批市

级示范项目加快建设推进,13个示范点举办了揭牌仪式,2个村庄获评中国美丽休闲乡村,17个村庄被评为省级特色田园乡村,建成美丽宜居乡村642个。

乡村游分量不断凸显

近年来,在美丽乡村建设带动下,常州乡村旅游得到了持续发展,乡村旅游已成为旅游产业重要组成部分,对推动产业融合、增加农民收入、改善乡村环境、促进城乡共同繁荣发挥了重要作用。

去年,纳入旅游统计的乡村旅游区接待游客达1841.32万人次,实现营业收入达9.91亿元之多。据统计,今年1-3季度,常州5家全国乡村旅游重点村共接待242.13万人次,实现旅游总收入达3.43亿元。今年国庆黄金周,仙姑村、庆丰村、李家园、礼诗圩、城西回民村等5家全国乡村旅游重点村推出乡村特色民宿、亲子研学农庄、乡村自驾游基地等多种类型的乡村旅游新产品,累计接待游客32.14万人次,实现营收3518.18万元,乡村旅游在常州旅游产业中分量不断凸显。

乡村旅游发展较好吸纳本地村民就业,吸引大学生、返乡农民工、专业艺术人才、青年创业团队等能人创客返乡创业。去年,全国乡村旅游重点村溧阳李家园村接待游客达百万人次,带动茶叶等农产品线上线下销售3200多万元,村

集体经济收入600万元,农民人均收入3.5万元;另外,溧阳礼诗圩村、城西回民村、溧阳庆丰村等重点村,农民人均收入均超万元,乡村旅游在带动农民创业就业、经济社会发展等方面效益明显。

美丽乡村展示周即将启动

现代快报记者从发布会上获悉,常州教我怎么不想她·美丽乡村展示周系列活动即将启动。据介绍,活动期间,将邀请旅游达人、知名拍客、抖音网红、美食大V、摄影大师、手绘师、新媒体大V等全国十类网红参观常州特色美丽乡村,通过多元镜头和视角传播常州特色美丽乡村的成果。

以“打卡常州最美乡村,美丽乡村C位出道”为主题,运用抖音短视频平台,面向社会征集抖音短视频,记录美好生活,开展视频秀展示传播活动,展现常州特色田园乡村生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好,大赛将提供10万元奖金邀请大家一起来参与。此外,活动期间,常州还将组织万企联万村对接企业回乡看看,激发乡村发展活力,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

举办乡村论坛稻田论道——2020未来乡村论坛邀请学术专家、乡村代表、运营公司负责人和相关机构人员共同聚集在薛家镇临平书院,探讨美丽乡村建设发展方向,为美丽乡村建设建言献策。

2021年度考录公务员345人

常州市2021年考试录用公务员工作即将启动,全市计划考录345名公务员和参公单位工作人员,其中:市级机关53名、辖市(区)机关171名、乡镇(街道)机关68名、驻常省以下垂直管理机关53名。

报考人员网络报名时间为2020年11月3日至11月9日,公共科目笔试时间为12月20日,面试将在2021年3月上旬进行。

报考人员可于2020年11月3日9:00起登录常州组工网(zg.changzhou.gov.cn)“公务员考录专栏”、常州市人事考试网(www.czks.cn),查询招考简章、职位、政策以及咨询电话等信息。

今年网上报名资格审核时间仍为48小时,只有在11月7日16:00之前进行网上报名,才能确保在资格审核未通过时有机会改报其他职位。

刘国庆

驾校教练酒驾被拘

常州的王某是某驾校的教练,11月1日晚,因酒后驾驶教练车,被交警逮了个正着。如今,王某不但要被处15日拘留、5000元罚款,还要被吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得。

现代快报记者从常州交警支队了解到,11月1日晚,新北交警在多个路口查酒驾。当晚近10点,一辆教练车驶过圩塘永新路新宇路口,被交警拦下。驾驶员显得十分紧张,民警对他进行呼气酒精检测,测得其血液中酒精含量为48毫克/100毫升。

王某交代说,11月1日晚,他

和朋友聚会,喝了点酒,想着饭店离家不远,就抱着侥幸心理开车回家。由于王某属饮酒后驾驶营运车辆,属于酒驾中的从重情形,交警依法对其提取血样,并将根据结果做出处罚。

交警介绍,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条的规定,饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。即使之后王某再次取得了驾照,但因此次酒驾处罚,也可能不得再从事教练工作。

焦瑾 葛小林

小伙盗茅台只为抽取游戏皮肤

两小伙喜欢玩“王者荣耀”游戏,但没钱买游戏皮肤,他们盯上了烟酒店里的茅台,频频下手。近日,他们来到常州一家烟酒店偷了一瓶价值1300多元的茅台后,被警方迅速盯上,很快落网。

现代快报记者了解到,10月24日晚上,开烟酒店的张先生向罗溪派出所民警反映,当天结束营业后盘点,发现少了一瓶茅台酒,价值1300多元。回忆了一天的经营情况,张先生怀疑小偷是两个20岁左右的小伙。

“当时他们中的一个人在收银台问我有没有年份好点的茅台,另一位走进店里面查看,过了一会问我那位小伙子手机响了,他们就出去了,什么都没买,

现在想想可能是一位打掩护,一位进去偷酒。”张先生告诉办案民警。

接警后,罗溪所民警第一时间展开调查,10月25日晚上,就将两名犯罪嫌疑人抓获。两人对自己的犯罪事实供认不讳。

民警搜查两名犯罪嫌疑人住处后,共查获4瓶茅台、1瓶五粮液,均为盗窃所得。除了在张先生店里偷盗茅台酒外,犯罪嫌疑人在山东等地也有盗窃案底。

询问之下,办案民警了解到,这两名18岁的小伙子盗窃茅台的原因是没钱抽取“王者荣耀”游戏的皮肤!

目前,因涉嫌盗窃,这两名男子已被依法刑拘。

姚好 葛小林



健身操(舞)总决赛

11月1日,2020运动龙城大联赛常州市健身操(舞)比赛在江苏理工学院举行,来自全市的23支代表队共401人参加线下总决赛。

今年受疫情影响,初赛以网络海选赛的形式举行,7月至9月,来自天宁区、钟楼区、武进区、新北区、经开区、金坛、溧阳57支代表队共839人参加了海选。最终,学生组的8支队伍128人,社会组的5支队伍72人,职工组的10支队伍共201人晋级总决赛。

张文贤 许琳 陆文杰 文/摄

太美了!学校后勤阿姨上演“变形计”

日前,常州旅游商贸高等专科学校(以下简称“常州旅商”)里上演了一场真人“变形计”,学校旅游管理系形象设计专业、创意信息系数字媒体专业、视觉传播专业的同学们纷纷利用自己专业所学,对食堂、宿管、环卫等做后勤工作的阿姨进行了形象再设计,阿姨们的新形象让所有人都眼前一亮,惊呼“太美了”。

王海燕 陆文杰

帮助后勤阿姨改变形象

“没有哪个女人是不爱美的,阿姨们也不例外,看到她们的背

影,我们想到了自己的妈妈。”常州旅商经贸系的周芝、杨静等几名同学,看到食堂、宿管、环卫的阿姨们每天都在自己的岗位上辛勤忙碌,她们个个样子朴素,好像也从不用打扮自己,于是有了帮阿姨们改变形象的想法。

询问了几个阿姨有没有拍过写真之后,一个大胆的想法产生了,他们要为这些阿姨拍一次写真,不仅拍写真,还有为她们形象来一次大的“设计”。

他们的倡议迅速获得了其他同学响应,学校旅游管理系形象设计专业、创意信息系数字媒体专业、视觉传播专业同学纷纷加入阿姨们的“变形计”中,在学校综合办、后勤等部门支持下,10名阿姨报名成为此次形象设计“主角”。

看着阿姨们变美很有意义

形象设计专业的同学为阿姨们挑选衣服、头饰,并做好化妆和美发。阿姨们从好奇和期待,到穿完婚纱或礼服之后的娇羞,全程都被常州旅商影音设计专业的同学记录下来,而他们还负责拍摄阿姨们换装之后的写真和修图。

“以前从来没有化过妆,从来没有穿过婚纱,从来没有穿过礼服,从来没有拍过写真。”62岁的保洁阿姨赵阿姨激动地说道,形象设计专业学生徐安琪则在一旁认真地为阿姨修眉化妆。

三年级学生邵馨颐同学,在现场不停地指导阿姨放松姿势表情,她特别兴奋地表示,这是她做的最有意义的一件事。

招租公告

中国银行股份有限公司常州分行有一处房产拟公开招租:

常州市北直街119号1-2楼,房产面积801.59平方米。

如有意向租赁的单位和个人,请与严女士联系,电话0519-88118098,本公告即日起7个工作日内有效。

上班时间:周一至周五上午08:30-11:30、下午1:30-5:30

中国银行股份有限公司常州分行
2020年11月3日